o Asagidaki problemleri cozelim.

\\
@ icinde sabun bulunan dereceli silindirin hacmi 350 mLdir. icindeki sabun ¢||<or|ld|g|ndo hacmi
215 m|_ge dUsmektedir. Buna 9'c'>re sabun hacmi kac mL dir?

\\
@ lcinde tas bulunan dereceli silindirin hacmi 1800 ml'dir. Icindeki tas cikarildiginda hacmi 110

mlye dusmustur. Buna gére tasin hacmi kac mlLdir?

------------------------------------------------ \
Icinde 530 ml hacminde su bulunan dereceli silindire, bilge OTIldlglth su sevigesi 790 mlgi

9('jsterigor. Buna g(’jre bilgenin hacmi kac mililitredir?

\\
@ lcinde 200 ml su bulunan dereceli silindire domates atildiginda hacmi 330 ml oluyor. Buna

gére domatesin hacmi kac mldir?
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